


 (ن05):التمرين الثالث
14، ذزٌخ ٌرا اندصيء تعبَي 2x+2HxC ندصيء ًٌالصيغة العامة  

  ،َ أكتت انصٍغخ اندصٌئٍخ انمدمهخ؟xأَخد  - 1

.  حعت ومُذج نٌُط10H4Cقدو تمثٍم   - 2  

أعط مفٍُو انتمبكت؟  َ ٌم نٍرا اندصيء ممبكت اخس؟- 3  

.احعت انكتهخ انمُنٍخ اندصٌئٍخ نٍرا انمسكت- 4  

.10H4Cمه lom 0,1احعت كتهخ    - 5  

(ن06)التمرين الرابع
:أحعت انكتهخ انمُنٍخ نكم مه اندصٌئبد انتبنٍخ- 1  

H2O , C6H12O6 , Pb(NO3)2, Fe(OH)3, C3H9N, C2H4O 

Pb Fe H C O N العنصر 

207 56 1 12 16 14 (g/mol)   الكتلة
 المولية

C3H4 , CH3ON , NH3 , CH2Cl2 , CO2 , CCl4 :وعتجس اندصٌئبد اَتٍخ- 2
.أعط انصٍغ انمفصهخ نكم خصيء َكرنك تمثٍم نٌُط .1

  CCl4 ،NH3 أعط تمثٍم كساو نهدصٌئٍه .2

:يعطى  

Cl H C O N العنصر 

17 1 6 8 7 Z 


